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1 Technicka sprava k statickému vypdétu

1.1 Identifika ¢né Gdaje
Stavba:
Stavebny objekt:

Rekonstrukcia miestnej komunikacie Zeleny Krtok
Lavka pre peSich a cyklistov ponadrnavku

Druh stavby: Novostavba

Katastralne Uzemie Trnava

Okres Trnava

Kraj Trnavsky

Parcely 9084/1, 8795/2, 8808/3
Investor Mesto Trnava

Hlavna ulica 1
917 71 Trnava

Mesto Trnava
Hlavna ulica 1
917 71 Trnava

Spravca mosta

Projektant

DAQE Slovakia, s.r.o.

Univerzitna 8498/25, 010 08 Zilina

Zodpovedny projektant:
0908 939 806, l.rolko@gmail.com

kontakt na ZoP:

1.2 Zakladné udaje o objekte

Druh prevadzanej komunikécie

Prekazka

Patet mostovkovych podlazi
Vyskova poloha mostovky
Menite’nog’ zakladnej polohy

Doba trvania objektu

Priebeh trasy na moste

Situativne usporiadanie

Hmotn& podstata

Clenitog’ hlavnej nosnej konstrukcie
Vychodzia charakteristika

KonStrukené usporiadanie pderezu kom.

Obmedzenie vinej vysky na moste
Pctet dilat&nych celkov

Dizka premostenia

Rozpatie

Dizka mosta

Sikmos” mosta

Ing. Luka3 Rolko

chodnik pre peSich ahodnik pre cyklistov

vodny tok, rieka Trnavka
jednopodlaZzny most
horn& mostovka
nepohyblivy most
trvaly
V priamej
kolmy most
masivny
ramova konstrukcia
Zelezobeton
otvorene usporiadany
VYoa vySka neobmedzena
1
14,75 m
16,250 m
22,25 m
90 °
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Sirka spevnenejasti vozovky 4,65m

Sirka medzi zabradliami 4,65m

Sirka rims na moste bez rims a odraznych pruhov

Sirka chodnika pesi chodnik Sirky 1,5 m, cykéminik Sirky 2,50 m
Celkova Sirka 505m

Vyska mosta nad terénom cca 5,50 m

Stavebna vySka mosta 0,85 m

Plocha NK mosta 89 m2

Zatazenie normoveé

DéleZité upozornenia nie su

1.3 Vychodzie technické podklady

Ako vychodzie technické podklady boli uvazované:
- Obhliadka a zameranie terénu v mieste navrhovamésba

- Vstupné podklady a poZiadavky prezentované objetd&m
- Literatdra a vyp&tové programy

1.4 Pouzité materialy

- nosna konstrukcia

betdén C30/37: pdt STN EN 1990

fo= 30,0 MPa pevnos betonu v tlaku (t>28dni)
fam= 2,9 MPgevnos betonu wahu

Ecr= 33000 MPa  modul pruznosti beténu

Jew= 3,500 medzné pretvorenie betonu v tlaku

Oe= 1,50 parcialny sdinitel’ spd’ahlivosti beténu

Je= 0,85 s&initel’ zoHadiujuaci dihodobé &inky na pevnasbetdnu v tlaku
fe= 17,00 MPa navrhova pevnasbetonu v tlaku

betonarska vystuz B 500 B

fy= 500,0 MPa charakteristicka medza klzu ocele

Es= 200000 MPa  modul pruznosti ocele

<= 1,15 parcialny sdinitel’ spd’ahlivosti betonarskej vystuze

fyo= 435,0 MPa navrhova pevnasbetonarskej vystuzetahu aj tlaku

DAQE Slovakia s.r.o., Univerzitnd 8498/25, 010 08 Zilina



Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok

Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku

Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 5 /26

1.5 Pouzita literatdra

STN EN 1990 Eurokod 0: Zaklady navrhovania

STN EN 1991 Eurokod 1: ZaZenie konStrukcii

STN EN 1992 Eurokod 2: Navrhovanie beténovych kabk&ti

STN EN 1997 Eurokod 7: Navrhovanie geotechnickymhSkrukcii
TP 02/2016 ZAAZITELNOST CESTNYCH MOSTOV A LAVOK
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2 Vypocéet vnutornych sil

2.1 Uvod

Na ukenie vnuatornych sil bol vyuzity doskovy vygiovy model, ktory bol vytvoreny
v prostredi vyp&tového programu Scia Enginner. Nosna ramova kokdaubola vyskladana
z viacerych doskovych prvkov premennej hrabky & co najvernejSie vystihla skutoy tvar nosnej
konStrukcie. V prignom reze je nosna konstrukcia i opory tvorené wdjycou doskovych prvkov.
Opory su uloZené na zéakladovych blokoch ktoré stokmjoch podoprenéitiovymi liniovymi
podperami. Na zadnych stranach opor su modelovath@weé kridla.

Vo vypoaitovom modeli bolo uvazované sotadenim poth STN-EN 1991-2, a to konkrétne
za’azenie lavok pre chodcov a cyklistov. Na lavke holeZované i s vyskytom ndhodného vozidla.

Obr. — Vyp@tovy doskovy model - ptdad zdola
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2.2 Vypocet zaazenia

Stale zat’azenie

P Predpoklady vypoétu: Zat'azenie tiazou vozovky (beténova ¢ast’ a dlzdena ¢ast) uvazujem ako ploiné
rovnomerné vzdy s intenzitou vyplivajucou z priemernej hrubky daného prvku.

Vypocet hodnoty spojitych plo$nych zat'azeni:
Objemové tiaze jednotlivych materidlov:
-beton  75:=26 kN-m
-vozovka y,,.:=25 kN- m
-izolécia yy,:=14 kNem "

dlazdena

Dimenzie jednotlivych prvkov konstrukcie:

Vozovka Npz =150 mn
ZB. rimsy Ry =150 mm

h’r‘im.P =150 mm

P Hitibka:

e ) s=1m

voz”®

ooz Tuoe Yook 3 75 kN m

voz

Hodnoty plosnych zat'azeni; G =

Zébradlie: g.:=06 kN-m
Premenneé zat’azenie

-Predpoklad vypoétu: Na lavku budia mat pristup iba chodei.

Plosné zatazenie chodnika (pre postudenie konzoly): ge=5 kN+m Ggon:=1.0
Mimoriadny vyskyt vozidiel na livke pre chodcov:
@ sn Qsva
ri—- 3,00 m ﬂ
ey
E -@-'D.HU m- i P ‘EE_
et
J—H»o.ao m \
1,30 m ‘r i
I
5 T e i S E.l,i
Q=40 EN
X
Q.. :=80 kN
i gels i wl . oy QST.-‘.]. ) ar qu.z _
Sily pouzité vo vypoétovom modely: F, ;= =20 kN Foo= =40 kN
2 2
F., —2 B 2
Qo1 =—¥1 =500 kN-m Qoni=—22 _ =1000 kN -m
0.2m-.02m 0.2m.0.2m
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Nazov| Typ Merna E modul | Poisson - | G modul Tepel. Charakteristicka valcova
hmotnos’ [MPa] nu [MPa] roztaznoy’ pevnog’ v tlaku fck(28)
[kg/mj] [M/mK] [MPa]
C30/37Beton 2500,03,2800e+04D,2 1,3667e+04 0,00 30,00
2.4 Zatazovacie skupiny
Nazov ZataZenie Specifikécia Typ

LG1 Stéle

LG2 Premenné Vyberova Zavenie dopravou - grl

LG3 Premenné Vyberova Zavenie dopravou - Qfvk

LG4 Premenné Vyberova dnky teploty - Tk

2.5 Zatazovacie stavy

Nazov Typ ZataZovacig Typ Spec | Smer| Dizka Vzorovy
pésobenia | skupina | zataZenia trvania |zataZovac
stav

VLASTNA TIAZ Stale LG1 Vlastna tiaZ| -Z

VLASTNA TIAZ - Stale LG1 Standard

NEMODELOVANE CASTI

CHODCI Premenné | LG2 Statické Standard  |KratkodobdZiadny

SLUZOBNE VOZIDLO-MAX M Premenné | LG3 Statické Standgr KratkodobdZiadny

SLUZOBNE VOZIDLO-MAX V Premenné | LG3 Statické Standr KratkodobdZiadny

SLUZOBNE VOZIDLO-MAX V-  |Premenné | LG3 Statické Standard  |KratkodobdZiadny

PODPERA

TEPLOTA-OTEPLENIE Premenné LG4 Statické Teplgta Ziadny

TEPLOTA-OCHLADENIE Premenné LG4 Statické Tepldta Ziadny

TEPLOTA-NEROVNOMERNE Premenné LG4 Statické Teplofa Ziadny

OTEPLENIE

TEPLOTA-NEROVNOMERNE Premenné LG4 Statické Teplota Ziadny

OCHLADENIE

POKLES PODPERY Premenné | LG2 Statické Standard |KratkodobdZiadny
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Obr. Za’aiénie davoniudi

Obr. Zaazenie kridiel (tlak zeminy + zvyéénie tlaku vpry\mit’aienia' povrchu v prechodbvej
oblasti.
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2.6 Rozhodujuce vnatorné sily
2.6.1 Vnutorné sily pre prierez v strede rozpatia

Stav Rez prvok X Y 4 mx VX nx
[m] [m] [m] [KNm/m] [ [KN/m] [KN/m]
MSU REZ - STRED ROZPATIA 30949 8,125 3,670 3,700 -97,03 -9,15 -1063,24
MSU REZ - STRED ROZPATIA 30896 8,125 0,467 3,700 491,49 3,68 442 A(
MSU REZ - STRED ROZPATIA 30919 8,125 1,857 3,700 -96,41 -23,071 -1062,15
MSU REZ - STRED ROZPATIA 30940 8,125 3,124 3,700 483,88 11,16 455,30
MSU REZ - STRED ROZPATIA 35987 8,125 0,467 3,700 -83,89 -9,90 -1460,7(
MSU REZ - STRED ROZPATIA 30961 8,125 4,454 3,700 491,04 7,17 499,58

Obélkovy priebeh ohybovych momentov — obalka mamimu

2.6.2 Vnutorné sily v mieste zmeny prierezu

Stav Rez prvok X Y Z mx VX nx
[m] [m] [m] [KNm/m] | [KN/m] [kN/m]
MSU REZ-ZMENA PRIEREZU 1 2653 4,750 4,456 3,700 -276,84 94,89 -1512,772

9
MSU REZ-ZMENA PRIEREZU 1 26539 4,750 4,454 3,700 358,64 199,39 492,14
MSU REZ-ZMENA PRIEREZU 2 36590 11,49¢ 0,415 3,700 -124,91  -244,27 799,84
MSU REZ-ZMENA PRIEREZU 1 35384 4,75(¢ 0,415 3,700 181,59 245,34 -405,35
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Obéalkovy priebeh ohybovych momentov — obalka mawimu

2.6.3 Vnutorné sily nosnej konstrukcie pri opore

Stav Rez prvok X Y Z mx VX nx
[m] [m] [m] [kNm/m] [ [kN/m] [kN/m]
MSU REZ- N.K. PRI OPORE 11962 0,760 3,770 3,700 -1098,34 182,31 -1781,74
MSU REZ - N.K. PRI OPORE 25288 15,49( 4,509 3,700 38,84 52,74 92,34
MSU REZ - N.K. PRI OPORE 18360 15,49( 3,28( 3,700 -1007,53 -435,53 -1673,41
MSU REZ- N.K. PRI OPORE 12772 0,760 3,362 3,700 -294,64 440,71 425,61
MSU REZ- N.K. PRI OPORE 17146 0,760 1,115 3,700  -1049,53 188,13 -2225,07
MSU REZ- N.K. PRI OPORE 11881 0,760 3,811 3,700 -459,09 402,8] 1137,14

Obélkovy priebeh ohybovych momentov — obalka mmimu
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2.6.4 Vnutorné sily - opora driek
Stav Rez prvok X Y Z mx VX nx
[m] [m] [m] | [kNm/m] | [kN/m] | [KN/m]
MSU REZ - DRIEK OPORY 2 51411 17,000 4,500 2,400 -573,37 -151,36 -1464,99
MSU REZ - DRIEK OPORY 1 44162 -0,75(Q 0,500 2,400 805,99 149,74 989,25
MSU REZ - DRIEK OPORY 1 44162 -0,750 0,50(Q 2,400 -335,14 -153,03 -1465,7]
MSU REZ - DRIEK OPORY 2 51411 17,00d 4,50(Q 2,400 570,08 152,04 991,99
2.6.5 Vnutorné sily - opora pata drieku
Stav Rez prvok X Y Z mx VX nx
[m] [m] [m] [kNm/m] | [kN/m] | [kN/m]
MSU REZ-PATA OPORY 1 55239 17,000 0,600 1,200 -877,45  -229,65 -530,37
MSU REZ-PATA OPORY 43632 -0,750 0,600 1,200 876,43 225,75 1421,15
MSU REZ-PATA OPORY 43632 -0,750 0,600 1,200 -101,25 -244,34 -523,94
MSU REZ-PATA OPORY 1 55239 17,00d 0,600 1,200 100,74 239,00 1418,68

2.6.6 Vnutorné sily - kridla

Obalkovy priebeh ohybovych momentov na kridlach
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3 Navrh a posudenie lavky

3.1 Navrh a posudenie prierezu v strede rozpatia
3.1.1 Maximélny moment + prislichajdca normalova sila

Zadané veliiny
beton C 30/37 | ¢ (mm) 63 ACdev (Mm) 10 | nua= ez (ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (Mm) 20 @ (mm) 25 | m2 =rez(ks) 0,00
Oc 1,50 Crmin,dur (MM) 20 Dst (mm) 10 |a (mm) 100
Os 1,15 ACqurg (Mm) 10 b (m) 1,000
Ned (kN) 500,000 | Acdur,st(mm) 0 h (m) 0,650
Meq (KNm) 492,000 | AcCdur,add(mm) 0 h 1,00

Krytie vystuze a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max ((?nin,b; Cmin,durt ACdury - ACdur,st= ACdur,add 10)

Cmin = 30 mm
v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 40 mm
Cnom = Cst + Bt Chom = 50 mm
C = Cnom c=> 50 mm  VYHOVUJE
di = 0,076 m
dz = 0,076 m
d=h-d d= 0,575 m
As1 = (nll + nlz) .. BFla As1 = 3,27E-03 m?
Asp = (rm + I’}zz) .. Bl4 Asp = 3,27E-03 m?
v
fea = fck/gc fea = 20,000 MPa
fyd = fyk/gs fyd = 426,087 MPa
v
NRdt,lim = A51 . fyd NRdt,lim = 1394,365 kN
v
Ned > NRratlim Neq>  1394,365 kN NEVYHOVUJE
v
As1+ As2> 0,003 . b. h Asi+ As2>  1,95E-03 VYHOVUJE
As1+ As2> 0,075 . Nd/fyk As1+ As2>  7,65E-05 VYHOVUJE
As1+ As2<0,06.b.h Asit+ As2< 3,90E-02 VYHOVUJE
v
NRrdt,0 = (Asl aF Asz) . fyd NRrat,0 = 2788,730 kN
MRdtJim = As1. fyd V4] MRdtJim = 347,894 kNm
Moment Unosnosti
MRrd = MRt lim/(NRdt,0 - NRdt,iim)-(NRrdt,0 - Ned)
Mgd = 571,038 kNm
v
Ned < NRrdt,0 Neg< 2788,730 kN VYHOVUJE
MEed < MRgd Mgq < 571,038 kNm VYHOVUJE
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Percentualne vyuzitie prierezu

86,16

3.1.2 Maximalna normalova sila + prisldchajuaci moment
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%

Zadané vetiiny

betdn C 30/37 |c (mm) 63 AcCgev (Mm) 5 | 1= rea (ks) 6,67
ocd’ B 500B | Cmin,b (Mm) 22 @ (mm) 25 | m2 =re2(ks) 0,00
Oc 1,50 Cmin,dur (MM) 20 Ds: (mm) 12 [a (mm) 150
Os 1,15 AcCdurg (Mm) 0 b (m) 1,000
Neq (KN) 1461,000 | AcCgur,st(mm) 0 h (m) 0,650
Med (KNm) 84 ACdur,ada(mm) 0 h 1,00
Krytie vystuZe a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)
Cmin = 22 mm

v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 27 mm
Cnom = Gst + Dkt Chom = 39 mm
C > Cnom c> 39 mm  VYHOVUJE

di = 0,076 m
dz = 0,076 m

d=h-d = 0,575 m
As1= (nll + n12) .. P4 As1= 3,27E-03 m?
As2= (n21 + nzz) .. BlA As2= 3,27E-03 m?

v
fcd = fck/gc fcd = 20,000 MPa
fya = fy/Qs fya = 426,087 MPa

v
Xiim,1 = 700/(700 +f) Xiim,1 = 0,6216
Xiim,2 = 700/(700 -Jd) Xim,2 = 2,5556

v
Xiim,1 > Xiim,2 . Go/d — S2= 426,087 MPa

v
Nrd,im =1 . Xim1 . b . d .h . feg+ Asz. Ss2- Ast . fya
NRd,lim = 5713,946 kN

v
Ned > NRad,lim Neqa> 5713,946 kN NEVYHOVUJE

v
As1+ As2> 0,003 . b. h Asi+ Ao>  1,95E-03 VYHOVUJE
As1+ As2> 0,075 . Ndffyk Asi+ As2>  2,24E-04 VYHOVUJE
Asi+ A2<0,06. b . h Asi+ A< 3,90E-02 VYHOVUJE

v

Nrao=1.b.h.h.fq+ (Aszt+ As2) . fya

NRrd,0=

13188,705 kN
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 15/ 26
Mgdjim = . Xiimz1 . b .d h.fq.0,5h - . Xjim1.d) + As.fya. 2+ As2. fya . 2
MRad,lim = 1736,585 kNm
Moment Unosnosti
Mrd = Mrd,iim/(NRrd,0 - NRd,jim)*(N rd,0 - Ned)
Mgra = 2724,657 KkNm
v
NEed < Nrd,0 Nea< 13188,705 kN VYHOVUJE
Med < MRqd Mea<  2724,657 kNm VYHOVUJE

Percentualne vyuZitie prierezu

11,08

3.2 Overenie prierezu v mieste zmeny prierezu
3.2.1 Maximalny moment + prislichajuca normalova sila

%

Zadané vetiiny

beton C 25/30 | ¢ (mm) 63 AcCgey (MM) 10 | nu = rnea (ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (MmM) 20 @ (mm) 25 | n2 = nez(ks) 0,00
Oc 1,50 Crmin,dur (MM) 20 Dst (mm) 10 |a (mm) 100
Os 1,15 ACdurg (MmM) 10 b (m) 1,000
Ned (KN) 492,000 | Acgur,st(mm) 0 h (m) 0,650
Med (KNm) 359,000 | Acdur,agd(mm) 0 h 1,00
Krytie vystuZe a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)
Cmin = 30 mm

v
Cst = Gmin + ACdev Cst= 40 mm
Cnom = Gst + Dkt Chom = 50 mm
C > Cnom c> 50 mm  VYHOVUJE

di = 0,076 m
d> = 0,076 m

d=h-d d= 0,575 m
Asi=(m1+ ) .. &Fla As1= 3,27E-03 nm?
As2= (N1 + eo) . . ZFI4 A= 3,27E-03 7

v
fcd = fck/gc fcd = 16,667 MPa
fya = fu/Qs fya = 426,087 MPa

v
NRdtlim = Asz . fyd NRadt lim = 1394,365 kN

v
NEed > NRratlim Neq¢>  1394,365 kN NEVYHOVUJE

v
As1+ As2> 0,003 . b. h Asi+ As2>  1,95E-03 VYHOVUJE
As1+ As2> 0,075 . Ng/fyk Asi+ As2>  7,53E-05 VYHOVUJE
Asi+ A2<0,06. b . h Asi+ A< 3,90E-02 VYHOVUJE
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 16 / 26
v
Nrdt,o= (As1 + As2) . fyd Nrato=  2788,730 kN
MRdtJim = Asl. fyd . MRdtJim = 347,894 kNm
Moment Unosnosti
MRrd = MRt lim/(NRdt,0 - NRdt,iim)-(NRrdt,0 - Ned)
MRd = 573,034 kNm
v
Ned < NRrat,0 Nea< 2788,730 kN VYHOVUJE
Megd < Mrg Meq< 573,034 kNm VYHOVUJE
Percentualne vyuzitie prierezu 62,65 %
3.2.2 Maximalna normalova sila + prisldchajuci moment
Zadané vetiiny
beton C 30/37 |c (mm) 63 AcCgey (MM) 5 | nu=rex(ks) 6,67
ocd’ B 500B | Cmin,b (Mm) 22 @ (mm) 25 |2 = rez(ks) 0,00
Oc 1,50 Cmin,dur (MM) 20 Dst (mm) 12 [a (mm) 150
Os 1,15 AcCqurg (Mm) 0 b (m) 1,000
Ned (KN) 1513,000 | ACdur,st(mm) 0 h (m) 0,650
Med (KNm) 277 ACdur,ada(mm) 0 h 1,00
Krytie vystuZe a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)
Cmin = 22 mm
v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 27 mm
Cnom = Gst + Dkt Chom = 39 mm
C > Cnom c> 39 mm  VYHOVUJE
di= 0,076 m
dx = 0,076 m
d=h-d d= 0,575 m
As1= (nll + n12) .. P4 As1= 3,27E-03 m?
As2= (n21 + nzz) .. BFlA As2= 3,27E-03 m?
v
fcd = fck/gc fcd = 20,000 MPa
fya = fy/Qs fya = 426,087 MPa
v
Xiim,1 = 700/(700 +f) Xiim,1 = 0,6216
Xiim,2 = 700/(700 -Jd) Xim,2 = 2,5556
v
Xiim,1 > Xiim,2 . Go/d — S2= 426,087 MPa
v
Nra,im =1 . Xim1 . b . d .h . feg+ Asz. Ss2- Ast . fya
NRd,lim = 5713,946 kN
v
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet
NEed > NRrd,lim Nea> 5713,946 kN
v
As1+ As2> 0,003 . b. h As1+ As2> 1,95E-03
Asi+ As2> 0,075 . Ny Asi+ A2>  2,32E-04
Asi+ As2<0,06.b . h Asi + As2 < 3,90E-02
v

Nrao=1.b.h.h.fq+ (Aszt+ As) . fya

NRrd,0= 13188,705 kN

Mgdjim =!I . Xiimz1z . b .d h.fq.0,5h - . Xjim1.d) + As.fya. 2+ As2. fya . 2
1736,585 kNm

Moment Unosnosti

MRrd = MRa,iim/(NRd,0 - Nrd,im)*(N rd,0- NEd)

MRd,im =

Mpg = 2712,576 kNm

v
NEed < Nrd,0 Neg< 13188,705 kN
Med < MRgd Meq <

Percentualne vyuZitie prierezu 11,47 %

3.2.3 Overenie Smykovej odolnosti v mieste zmeny prierezu

Strana 17 /26

NEVYHOVUJE

VYHOVUJE
VYHOVUJE
VYHOVUJE

VYHOVUJE

2712576 kNm VYHOVUJE

Zadané veliiny

betén C 30/37 | yc 1,50 b (m) 1,000 | Ved (kN) 246,000
hl.vystuz B 500B |1vs 1,15 h (m) 0,650 | Ned (kN) 0,000
S. vystuz B 500B | sst(mm) 400 d (m) 0,550 10 (°) 38
Dst (mm) 10 s (mm) 300 Ns 4,0 |a(°) 90
fcd = fck/yC fcd = 20,000 MPa
fya = fulys fya = 426,087 MPa
fywd = fywk/Ys fywd = 426,087 MPa

v
ocp = Ned/(b . h) Gcp = 0,000 MPa
Sinitel’ zohPadiiujluci napatostny stav v tla&%enom pase
0p<0 — aew = 1,00
0<6¢p<0,25.{q — tew = 1 +ocpffed
0,25 . f;d<6cpS 0,5.%q — Oew = 1,25
0,5.£4<65p<1,0. tq — aew = 2,5 . (1 -ocffcd)

v

Ocw = 1,00

z=09.d zZ= 0,495 m

Sinitel’ redukcie pevnosti beténu s trhlinami v Smyku

Ak fywg < 0,8 . fg a zarové fe < 60,0 Mpa —v=0,6

Ak fywd > 0,8 . §q @ zarova foc < 60,0 Mpa —v=0,6.(1-4§&250)
Ak fcc > 60,0 MPa —v=0,9-£/200>0,5
Smykové odolnos tlaéeného betdnu
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku

Stuperi: DSP/DRS
Staticky vypocet

Ak o = 90°
Ak a #90°

VRd,maxZ VEd
Plocha Smykovej vystuze
Aswz rk LT . ®512/4

s<0,75.d. (1 + cotg
$t<0,75.d

Unosnos’ Smykovej vystuze
Ak o = 90°

Ak a # 90°

Stupei Smykového vystuzenia
pw,min = 0,08 . (£ fywk

pw = AsW/(b . s .sin)

Pw = Pw,min

Posudok Uinosnosti

Ved < VRds

VRd,s < VRd,max

Strana 18/ 26

v= 0,53
— VRdmax=0cw - b . Z v . fed/(cotgp + tard)
— VRdmax=0cw - b . Z v . fea((coOteP + cotgn)/(1+cotg))
v
VrRdmax=  2535,965 kN
VRd,max > 246,000 kN VYHOVUJE

Asw= 3,14E-04 m?
v
s< 413 mm VYHOVUJE
s< 400 mm VYHOVUJE
Sst= 413 mm VYHOVUJE
St= 600 mm VYHOVUJE

— VRds= AswS . Z . §wd . COtd
— VRds= Asw/S . Z . §wd . (cotd + cotgy) . Sinu

Pw,min = 0,0009
pw=  0,0010
Pw > 0,0009 VYHOVUJE

VRd;s = 282,698 kN
VEd < 282,698 kN VYHOVUJE
Vrds<  2535,965 kN VYHOVUJE

Percentualne vyuZitie prierezu 87,02 %

3.3 Navrh a posudenie prierezu pri opore
3.3.1 Maximalny moment + prislichajuca normalova sila (tbk)

Zadané vetiiny
beton C 30/37 |c (mm) 55 ACgev (Mm) 10 | nu(ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (MmM) 25 @ (mm) 25 | nai(ks) 6,67
Oc 1,50 Crmin,dur (MM) 20 @, (mm) 16 |z (ks) 0,00
Os 1,15 ACqurg (Mm) 0 @t (mm) 12 | n22(ks) 0,00
Neq (KN) 1782,000 | Acdur,st(mm) 0 b (m) 1,000] a (mm) 150
Med (kNm) 1099,000 | AcCdur,ada(mm) 0 h (m) 1,300} h 1,00

Krytie vystuze a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max ((?nin,b; Cmin,durt ACdury - ACdur,st= ACdur,add 10)
Grifi = 25 mm

v
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet
Cst = Gmin + ACdev Cst=
Cnom = Gst T Bit Cnom =
C = Cnom c=
d1 =
dz =
d=h-d d=
As1 = (nll + n12) .. B4 As1 =
As2= (n21 + nzz) .. BFlA As2=
v
fea = fek/Oe fea =
fyd = fyk/gs fyd =
v
Xiim,1 = 700/(700 +)ﬂ1) Xiim,1 =
Xim,2 = 700/(700 -Jd) Xiim,2 =
v
Xiim,1 > Xiim,2 . Go/d — S2=
v
Nra,im =1 . Xim1 . b . d .h . feg+ Asz. Ss2- Ast . fya
NRd,iim = 11435,153 kN
v
Ned < NRrd,lim NEed <
Vyska tlaéenej vrstvy
S2=
v
X = (NEd -Aso. S+ Ast. fyd)/(l .bh .fcd)
X = 0,163 m
Konstruk éné zasady
As1+ As2> 0,003 . b. h Asi+ As2>
As1+ As2> 0,075 . Ndffyk As1 + As2>
Asit+ As2<0,06.b . h Asi + As2<
As1> As2 As1>

Moment nosnosti
Mra=1. b.X.h.fcd.O,S.(h-| .X)+A52.852.22+A31.fyd.21
MRgg = 2671,178 kNm

v
Med < MR Med <

Percentualne vyuzitie prierezu

35
47
47
0,068
0,063
1,233
3,27E-03
1,34E-03

20,000
426,087

0,6216
2,5556

426,087

11435,153

426,087

3,90E-03
2,73E-04
7,80E-02
1,34E-03

2671,178

41,14

mm
mm
mm

m2
m2

MPa
MPa

MPa

kN

MPa

kNm

%
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VYHOVUJE

VYHOVUJE

ITERACIA

VYHOVUJE
VYHOVUJE
VYHOVUJE
VYHOVUJE

VYHOVUJE
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok

Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku

Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 20/ 26

3.3.2 Maximélna normalova sila (’ah) + prislichajluci ohybovy moment

Zadané veliiny
beton C 30/37 | c (mm) 63 AcCgev (Mm) 10 | nu(ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (MM) 20 @ (mm) 25 | n2i(ks) 6,67
Oc 1,50 Crmin,dur (MM) 20 @, (mm) 16 | nu2(ks) 0,00
Os 1,15 ACqurg (Mm) 0 @t (mm) 12 | na2(ks) 0,00
Ned (KN) 1137,000 | Acqur,st(mm) 0 b (m) 1,000] a (mm) 150
Med (kKNm) 459,000 | Acdur,adda(mm) 0 h (m) 1,300] h 1,00

Krytie vystuze a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)

Crmin = 20 mm
v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 30 mm
Cnom = Gst + Dkt Chom = 42 mm
C = Cnom c> 42 mm VYHOVUJE
di = 0,076 m
d = 0,071 m
d=h-d d= 1,225 m
As1 = (nll + n12) .. B4 As1= 3,27E-03 m?
As2= (n21 + nzz) .. BlA As2 = 1,34E-03 m?
v
fcd = fck/gc fcd = 20,000 MPa
fyd = fyi/Qs fya = 426,087 MPa
v
NRradtlim = As1 . fyd NRat,lim = 1394,365 kN
v
Ned < NRatlim NEq < 1394,365 kN VYHOVUJE
Vyska tlaéenej vrstvy
Ss2 = 192,006 MPa ITERACIA
v
X = (-NEd -Aso.So+ Ast. fyd)/(| .bh .fcd)
X = 0,000 m
Konstruk éné zasady
As1t+ As2>0,003 . b. h Asi+ As2> 3,90E-03 VYHOVUJE
As1+ As2> 0,075 . Ndffyk Asi+ As2> 1,74E-04 VYHOVUJE
Asit+ As2<0,06.b . h Asi+ As2< 7,80E-02 VYHOVUJE
As1> As2 A > 1,34E-03 VYHOVUJE

Moment nosnosti
Mgra=1. b.X.h.fcd.O,S.(h-| .X)+A32.552. 22+A31.fyd.21
Mrg = 950,077 kNm

v
MEed < MRd Med < 950,077 kNm VYHOVUJE
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 21/ 26
Percentualne vyuzitie prierezu 48,31 %
3.3.3 Overenie Smykovej odolnosti prierezu pri opore
Zadané vetiiny
betén C 30/37 |ve 1,50 b (m) 1,000 | Ved (kN) 441,000
hl.vystuz B 500B |1vs 1,15 h (m) 1,300 | Ned (kN) 500,000
S. vystuz B 500B | sst (mm) 150 d (m) 1,2001]6 (°) 38
Dst (mm) 16 s (mm) 300 Ns 3,0 |a(®) 90
fcd = fck/'Yc fcd = 20,000 MPa
fyd = fyk/’Ys fyd = 426,087 MPa
fywd = fywilys fiwa= 426,087 MPa
v
ocp = Ned(b . h) Gcp = 0,385 MPa
SWinitel’ zoh’adiiujuci napatostny stav v tla&¢enom pase
op=<0 — ocw = 1,00
0<0p<0,25. {4 — Oew = 1 +ocpffed
0,25 . £4<6p<0,5. fq — Ocw = 1,25
05.f4< Gcp = 1,0 . {4 — O =2,5. (1 -ch/fcd)
v
Oew = 1,02
z=09.d z= 1,080 m
SW&initel’ redukcie pevnosti beténu s trhlinami v Smyku
Ak fywa < 0,8 . {4 a zarové fe < 60,0 Mpa —v=0,6

Ak fywg > 0,8 . g a zarové e < 60,0 Mpa
Ak fe > 60,0 MPa
Smykovéa odolnos tlaéeného beténu

5 v=0,6. (1 -&/250)
—v=0,9 - £/200> 0,5

v= 0,53
Ak o = 90° — VRdmax=0cw - b . Z v . fed/(cotgp + tard)
Ak a #90° — VRdmax=0cw - b . Z v . fea((cotgd + cotgr)/(1+cotd))
v
VrRimax=  5639,418 kN
VRd,maxZ VEd VRd,maxZ 441,000 kN VYHOVUJE
Plocha Smykovej vystuze
Agw=1s. 7. Ai4 Asw= 6,03E-04 m?
v
s<0,75.d. (1 + cotg s< 900 mm VYHOVUJE
s< 400 mm VYHOVUJE
$¢<0,75.d St < 900 mm VYHOVUJE
St < 600 mm VYHOVUJE

Unosnos’ Smykovej vystuze
Ak o = 90°

Ak a # 90°

Stupei Smykového vystuzenia

— VRds= Asw/S . Z . §wd . COtd
— VRds= Asw/S . Z . §wd . (cotd + cotgy) . sinu
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku

Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 22 / 26
pw,min = 0,08 . (&) fywi Pw,min = 0,0009
pw = AsW/(b . s .Si) pw = 0,0020
Pw = Pw,min pw > 0,0009 VYHOVUJE
Posudok tnosnosti
VRrRias= 1184,246 kN
VEd < VRd;s Veda<  1184,246 kN VYHOVUJE
VRd,s < VRd,max VRes< 5639,418 kN VYHOVUJE
Percentualne vyuzitie prierezu 37,24 %
4 Navrh a vypocet spodnej stavby
4.1 Navrh a posudenie opor
4.1.1 Navrh a posudenie drieku opory (rozhodujet’ah + ohyb)
Zadané veliiny
beton C 30/37 | ¢ (mm) 63 ACgey (mm) 10 | nuz(ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (Mm) 20 @1 (mm) 25 | m2i(ks) 6,67
Oc 1,50 Cmin,dur (MM) 20 @5 (mm) 16 | na2(ks) 0,00
Os 1,15 AcCdurg (Mm) 0 Ds: (mm) 10 | n22(ks) 0,00
Ned (KN) 990,000 | Acdur,st(mm) 0 b (m) 1,000} a (mm) 25
Med (KNm) 806,000 | Acgur,agd(mm) 0 h (m) 1,500} h 1,00
Krytie vystuZe a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max ((?nin,b; Cmin,durt ACdury - ACdur,st= ACdur,add 10)
Crmin = 20 mm
v
Cst = Gmin T ACdev Cst = 30 mm
Cnom = Gst + Bkt Chom = 40 mm
C = Cnom c> 40 mm VYHOVUJE
di = 0,076 m
dz = 0,071 m
d=h-d d= 1,425 m
As1= (nll + nlz) .. BFlA As1= 3,27E-03 m?
A= (ngl + I’}zz) .. P4 As = 1,34E-03 m?
v
fcd = fck/gc fcd = 20,000 MPa
fyd = fyk/gs fyd = 426,087 MPa
v
NRrdtim = As1 - fyd NRdtlim = 1394,227 kN
v
Ned < NRat,im Nea<  1394,227 kN VYHOVUJE
Vyska tlaéenej vrstvy
s2= 301,599 MPa ITERACIA
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Stavba: Rekonstrukcia miestnej komunikdcie Zeleny Kricok
Stavebny objekt: Lavka pre pesich a cyklistov ponad Trndvku
Stuperi: DSP/DRS

Staticky vypocet Strana 23/ 26
v
X = (-Ned- As2. Ss2+ Asz . fyd)/(l . b h .feq)
X = 0,000 m
KonStruk éné zasady
As1+ As2> 0,003 . b. h Ast+ As2> 4,50E-03 VYHOVUJE
Asi+ As2> 0,075 . Ny Asi + As2> 1,52E-04 VYHOVUJE
Asi+ A2<0,06 . b . h Ast+ As2< 9,00E-02 VYHOVUJE
As1> As2 As1 > 1,34E-03 VYHOVUJE

Moment inosnosti
MRd=|.b.X.h.fcd.O,S.(h-|.X)+A52.852.22+Ag1.fyd.21

Mpd = 1214,876 kNm

v
Med < Mrd Mes<  1214,876 kNm VYHOVUJE
Percentualne vyuzitie prierezu 66,34 %

4.1.2 Posudenie op6r v pate (rozhoduje#ah+ohyb)

Zadané vetiiny
beton C 30/37 | c (mm) 62 ACgey (MM) 10 | nu1 = rea (ks) 6,67
ocd’ Bst 500B | Cmin,b (Mm) 20 @ (mm) 25 | m2 = rez(ks) 0,00
Oc 1,50 Cmin,dur (MM) 20 Dst (mm) 10 |a (mm) 150
Os 1,15 ACqurg (Mm) 10 b (m) 1,000
Ned (KN) 1422,000 | Acqur,st(mm) 0 h (m) 1,500
Med (KNm) 877,000 | Acdur,add(mm) 0 h 1,00

Krytie vystuze a plocha hlavnej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)

Cmin = 30 mm
v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 40 mm
Cnom = Gst T Bit Chom = 50 mm
C = Cnom c= 50 mm VYHOVUJE
di = 0,075 m
dz = 0,075 m
d=h-d d= 1,426 m
As1= (nll + n12) .. Bl4 As1= 3,27E-03 n?
Asz = (n21 + nzz) .. BFl4 Asz = 3,27E-03 m?
v
fea = fck/gc fea = 20,000 MPa
fya = fydde f,a= 426,087 MPa
v
NRradtlim = As1 . fyd NRdt,lim = 1394,365 kN
v
NEed > NRratlim Neda> 1394,365 kN VYHOVUJE
v
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As1+ As2> 0,003 . b. h Asi+ A2>  4,50E-03 VYHOVUJE
As1+ As2> 0,075 . Ng/fyk Asi+ A2>  2,18E-04 VYHOVUJE
Asi+ A2<0,06. b . h Asi+ A< 9,00E-02 VYHOVUJE

v
NRdt,Oz (Asl + Asz) . fyd NRdt,o = 2788,730 kN
MRdtim = As1 - fyd . 21 MRgatim= 941,893 kNm
Moment Uinosnosti
MRrd = MRat,im/(NRadt,0 - NRat,im) - (NRat,0 - Ned)
Mgd = 923,226 kNm

v
NEed < Nrat,0 Neg< 2788,730 kN VYHOVUJE
Med < MRgd Med< 923,226 kNm VYHOVUJE
Percentualne vyuZitie prierezu 94,99 %

4.1.3 Posudenie Smykovej odolnosti opory
Zadané veliiny

betén C 30/37 | yc 1,50 b (m) 1,000 | Ved (kN) 245,000
hl.vystuz B 500B |vs 1,15 h (m) 1,500 | Ned (kN) 530,000
S. vystuz B 500B | sst(mm) 300 d (m) 1,40016 (°) 38
Ds: (mm) 10 s (mm) 400 Ns 4,0 |a(°) 90
fcd = fck/yC fcd = 20,000 MPa
fya = fulys fya = 426,087 MPa
fywd = fywk/’Ys fywd = 426,087 MPa

v
ocp = Ned(b . h) Gcp = 0,353 MPa
Sinitel’ zohPadiiujluci napatostny stav v tla&%enom pase
0p<0 — aew = 1,00
0<06p<0,25. fg — Ocw = 1 +ocpffed
0,25 . f;d<6cpS 0,5.%q — Oew = 1,25
0,5.£4<65p<1,0. tq — aew = 2,5 . (1 -ocffcd)

v

Ocw = 1,02

z=09.d zZ= 1,260 m
Sinitel’ redukcie pevnosti beténu s trhlinami v Smyku
Ak fywg < 0,8 . fg a zarové fe < 60,0 Mpa —v=0,6

Ak fywa > 0,8 . §g a zarové fe < 60,0 Mpa

Ak fcc > 60,0 MPa
Smykové odolnos tlaéeného beténu

—v=0,6. (1 -§?250)
—v=0,9-£/200>0,5

Ak a = 90°
Ak o #90°

v = 0,53

— VRd'max: Ocw - b .Z V. fcd/(cotw + tarﬂ)

— VRdmax=0cw - b . Z v . fea((coOted + cotgn)/(1+cotd))
v
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VrRimax=  6569,225 kN
VRd,maxZ VEd VRd,maxZ 245,000 kN VYHOVUJE
Plocha Smykovej vystuze
Asw= s .1 . Bsfl4 Asw= 3,14E-04 m?
v
s<0,75.d. (1 + cotg s< 1050 mm VYHOVUJE
s< 400 mm VYHOVUJE
$<0,75.d St < 1050 mm VYHOVUJE
St < 600 mm VYHOVUJE
Unosnos’ Smykovej vystuze
Ak a = 90° — VRds= Asw/S . Z . §wd . COtP
Ak a # 90° — VRds= Asw/S . Z . §wd . (cotd + cotgy) . sinu
Stupei Smykového vystuzenia
pw,min = 0,08 . (£ fywk Pw,min = 0,0009
pw = As/(b . s .Siln) pw = 0,0008
Pw = Pw,min pw > 0,0009 NEVYHOVUJE
Posudok Ginosnosti
VRd,s = 539,696 kN
VEd < VRd;s VEd < 539,696 kN VYHOVUJE
VRd,s < VRdmax VRes<  6569,225 kN VYHOVUJE
Percentualne vyuZitie prierezu 45,40 %
4.2 Navrh a posudenie kridiel
Zadané vetiiny
betdn C 30/37 | Cmin,p (Mm) 20 | Acgev (Mmm) 5 [ng(ks) 5,00
Ve 1,50 Cmin,dur (MM) 20 |9D (mm) 16 | nz (ks) 0,00
vystuz B 500B [ Acgury (mm) 0 [Ds(mm) 10 | ns(ks) 0,00
Vs 1,15 ACqur,st (MmM) 0 ([b(m) 1,000|n 1,00
¢ (mm) 58 ACdur,add(mm) 0 h (m) 0,400 [ Mgg (KNm) 86,00
a (mm) 70
Krytie vystuZe a plocha hlavnejt’ahovej vystuze
Cmin = Max (Gnin,b; Crmin,durt ACdury - ACdur,st- ACdur,add 10)
Cmin = 20 mm
v
Cst = Gmin + ACdev Cst = 25 mm
Cnom = Gst + Dkt Chom = 35 mm
C > Cnom c> 35 mm VYHOVUJE
di = 0,066 m
d=h-d d= 0,334 m
Aa=(Mm+mn+mn).n.F4 A= 1,01E-03 n?

Asmin=max [(0,26 .dm. b . d)/fi; 0,0013 . b . d]
5,14E-04 m?

As,min =
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v

As>As,min As1> 5,14E-04 m? VYHOVUJE

Stupen vystuZenia

p1=Asi/(b . d) p1= 3,01E-03

Pmin = 0,26 . En/fyk Pmin = 1,54E-03
v

P12 Pmin pL=> 1,54E-03 VYHOVUJE

fea = ferlye fea = 20,000 MPa

fya = fyilys fya= 426,087 MPa

predpoklad fs = 651
Vyska tlaéenej vrstvy beténu

X = (As1. fya)/(l . b .M . fcq) X = 0,027 m
&iim = 700/(700 +f) &iim = 0,6216
&im=>§ &jim > 0,0802 VYHOVUJE
€ < &max E< 0,4500 VYHOVUJE
Moment Unosnosti
Mrd=0,8.x.bn.fq.(d-0,4x) Mgd = 138,482 kNm
v
M Rrd > MEd
138,482 > 86,00 kNm VYHOVUJE
Percentualne vyuzitie prierezu 62,10 %

Rovnomerné rozdelenie napéatia, neobmedzené prefeorgstuze

5 Zaver
Pri statickom vypéte bol pouZity priestorovy vy@tovy model pre zisteni&o najpresnejsej
odozvy konstrukcie na jednotlivé druhytadeni. KonStrukcia bola ¢aZzena poth normy STN EN
1991 — ZdaZenie konsStrukcii. Pri vygte sa ukazal ako rozhodujuci vplyv zmeny teplotdde sa
jedna o ramovu konsStrukciu. Vplyv taZenia vetrom a snehom bol Yadom na ostatné gaZenia
minimalny a bol zanedbany. Konstrukcia bola posadem vSetkych rozhodujucich rezoch a vSetky
rezy a teda i konStrukcia ako celok vyhovuju.

V Ziline, april 2018 Ing. Peter Litvik
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